

36. OTDK Kémiai és vegyipari szekció

2023. április 12-15.

Szegedi Tudományegyetem, Természettudományi és Informatikai Kar

Gyakorlati tudnivalók

Utazás

A résztvevők a MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. belföldi, közszolgáltatásban közlekedő, menetrend szerinti járatain, 2. kocsiosztályon menetdíj megfizetése nélkül utazhatnak a 36. OTDK helyszíneire/helyszíneiről. Az odautazást legkorábban a rendezvény kezdetét megelőző nap 0:00-kor lehet megkezdeni, a visszautazást legkésőbb a rendezvény utolsó napját követő nap 24:00-ig be kell fejezni. A feláras vonatokra az InterCity pót- és helyjegyet, a helyjegyet, vagy az InterCity pótjegyet meg kell vásárolni, valamint, ha valaki 1. kocsiosztályon kíván utazni, a kocsiosztály-különbözet díját ki kell fizetni.

Az induló állomás bárhol lehet Magyarország területén belül. Az odaút célállomása és a visszaút induló állomása kötelezően Szeged kell hogy legyen.

Ezzel a lehetőséggel minden OTDK résztvevő élhet, tehát a középiskolás diákok, kísérőtanárok, megfigyelő diákok, megfigyelő tanárok, zsűritagok stb. is.

FONTOS: A térítésmentes utazáshoz szükség lesz egy névre szóló igazolásra, amit az OTDT állít ki mindenkinek. Csak azok kaphatnak ilyen igazolást, akik 2023. március 27. hétfő 23:59-ig hiánytalanul kitöltik a honlapunkon található regisztrációs űrlapot! A szervezők nem tudnak ilyen igazolást kiállítani, ezért kérjük szépen a határidő betartását!

Szállás

Minden résztvevőnek a szervezők biztosítanak szállást a Tisza Sport hotelben. A hotelben 2-3-4 ágyas szobák vannak. A szobabeosztást a szervezők készítik, de igyekezni fogunk figyelembe venni a regisztrációs űrlapon jelölt preferenciákat.

Megnyitó ünnepség

A megnyitó ünnepség Újszegeden, az SZTE TTIK Biológiai épületének Szent-Györgyi termében lesz szerda este. Ebben a teremben más program nem lesz. Ez az épület és a Tisza Sport hotel sétatávolságra vannak egymástól.

Tagozati helyszínek

- A togozati előadások csütörtök délelőtt-délután és péntek délelőtt-délután lesznek párhuzamosan az SZTE Dóm téri épületében és az SZTE Bólyai épületében.
- A Szent-Györgyi terem (mármint a Dóm téri, nem az, ahol a megnyitó volt), a Szabó Zoltán terem, és a 123-as terem egy épületen belül vannak, egymástól néhány perc épületen belüli sétára. Ezeket a Dóm tér 7. és a Dóm tér 8. kapukon lehet elérni. Ez a három terem alkotja a konferencia magját.
- A Budó terem a Dóm tér 9. kapun keresztül érhető el, nincs összeköttetésben az előzőkkel. A magtól kb. 5 perc séta lépcsőmászással együtt.
- A Lánzos-Bay terem a Bólyai épület 2-ik emeletén van. Megközelítése: a Béke épület (Rerrich Béla tér 1.) magasföldszintén keresztül átmenni a Bólyai épületbe, majd a lépcsőházban felsétálni a 2-ik emeletre. A lépcsőtől balra lévő folyosón van a Lánzos és a Bay terem. A magtól ez a terem kb. 10 perc sétával érhető el lépcsőmászással együtt.

Étkezés

Ezeket az étkezéseket biztosítják a szervezők:

- Reggeli a Tisza Sport hotelben csütörtök-péntek-szombat azoknak, akik ott aludtak aznap.
- Ebéd csütörtökön és pénteken. Az ebédet az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs központjának alagsorában (főbejáraton bemenni, majd rögtön balra és le a lépcsőn) lehet elfogyasztani 12-14 óra között mindkét nap. Az ebéd helyszíne kb. 10 perc sétára van a tagozati helyszínektől.
- Bankett vacsora péntek este.
- Frissítők, innivaló, kávé a mag helyszínen (Dóm tér 7-8, oktatási szint) folyamatosan elérhető lesz.

Sportprogram

Csütörtök este választható sportprogramként a Dóm nyugati tornyának megmászása kilátással, vagy teke/bowling. Egyik sem kötelező, és mindkettő előzetes regisztrációt igényel az úrlapon!

Bankett

A bankett vacsorára péntek este az OTDK versenyző diákok, a középiskolás diákok, a középiskolás kísérő tanárok, a határon túli megfigyelők, és a fősúri ülésén nem érintett zsűritagok hivatalosak. A vacsora a Vármegye étteremben lesz (ld. térkép).

Fősúri ülés

A helyezésekről döntő fősúri ülés péntek este, a bankettek egy időben lesz a Dóm téren (123-as terem). A zsűri ülésre vacsorát biztosítunk a zsűritagoknak.

Eredményhirdetés

Az eredményhirdetés szombat délelőtt lesz az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs központjának dísztermében. Itt hangzik el a Roska Tamás előadás, a MAVESZ képviselőjének szakmai előadása, és itt hirdetjük ki az OTDK eredményeit és a középiskolás poszterverseny eredményeit is. Az eredményhirdetésre valamennyi résztvevő hivatalos. A konferenciát az eredményhirdetés után zárjuk, tehát szombati ebédet a résztvevőknek már nem biztosítunk.

Középiskolás poszterek

A középiskolásoknak külön meghirdetett poszterpályázatra érkezett poszterek közül a szervezők által kiválasztott 16 poszter a konferencia helyszínén, a Dóm téri épületben a konferencia ideje alatt megtekinthető lesz. Péntek délelőtt lesz a poszter szekció, ahol a poszterek készítőivel egy szakmai zsűri beszélget kötetlenül.

Ügyelet

Csütörtökön és pénteken a mag helyszínen (Dóm tér 7-8, oktatási szint) folyamatosan ügyeletet tartunk, bátran lehet segítséget kérni.